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Vi DU TICH VO HUONG VA TiCH CO HUONG CUA HAI VECTO

Cau 1: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(L -1 2) va B(2; 1; 1). Do dai doan AB bing

A 2. B. /6. C. 2. D.6.

Cau 2: Trong khdng gian véi h¢ truc toa d6 Oxyz , cho diém A(3;-1L1). Goi A’ Ia hinh chiéu ciia A I&n truc
Oy . Tinh d6 dai doan OA'.

A. OA =-1. B. OA'=+/10. C. OA' =11, D. OA'=1.

Cau 3: Trong khang gian vai hé truc toa d Oxyz , cho vécto d =(L-2;3). Tim toa d6 cua vécto b biét ring
vécto b nguoc hudng véi vécto d va ‘6‘ =2la.

A.b=(2-23). B. b=(2-4;6). C. b=(-2,4,-6). D. b=(-2-23).

Cau 4: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho ba diém A(2;0;0), B(0;3;1), C(-3;6;4). Goi M 1a diém
nam trén doan BC sao cho MC =2MB . Tinh d¢ dai doan AM .

A. AM =33 B. AM =2/7. C. AM =429 D. AM =4/30.

Cau 5: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho céc vec to a=(-110); b=(110) va c=(L11). Ménh d&
nao dudi day sai?

A clb. B. [d|=+5. C.alb. D. [a|=+2.

Cau 6: Trong khdng gian Oxyz cho 2 vécto a=(2L-1); b=(L3;m). Tim m dé (5;6):90".

A. m=-5. B. m=5. C. m=1. D. m=-2

Cau 7: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho vecto T =(1L—2), V =(L0;m). Tim m d¢ géc giira hai

vecto U,V bang 45°.

A m=2-6. B. m=2++/6. C.m=2++6. D. m=2.
Cau 8: Trong khong gian Oxyz, cho a, b tao véi nhau 1 géc 120° va ‘5‘=3; ‘6‘=5. Tim T =‘5—6‘.
A. T=5. B. T=6. C.T=T7. D.T=4.
Cau 9: Trong khong gian Oxyz, cho U Va V tao véi nhau mét goc 120° va ‘G‘=2, M=5. Tinh ‘G+V‘
A \19. B. 5. C.7. D. \/39.

Cau 10: Trong khéng gian véi toa dd Oxyz , cho hai diém A(L12), B(-13;—9). Tim toa do diém M thudc
Oy sao cho AABM vuong tai M .

M (0:1+245;0) M (0;2+245;0) M (0;1++/5:0) M (0;2++5;0)

M (0:1-2v5:0) [ M(0:2-245;0) [ m(01-45;0) [ M(0:2-45:0)
Cau 11: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , diem thugc truc Ox va cach déu hai diem A(4;2;-1) va
B(2;10) la
A. M (—4;0;0). B. M (5;0;0). C. M (4;0;0). D. M (-5;0;0).

Cau 12: Cho tam giac ABC, biét A(L11), B(2;-13), C(4;15). Goi D(a;b;c) la chan dwong phan giac
trong caa goc A. Tinh do dai doan thang AD
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A. %. B. 195. C. @. D. /30.
R R . R C R . 8 48 -z e < .
Cau 13: Trong khong gian toa do Oxyz cho hai diem A(2;2;1), B(_§;§;§j' Bict 1 (a;b;c) 1a tAm duong

tron ndi tiép cua tam giac OAB. Tinh S=a+b+c.
A. S=1. B. S=0. C.S=-1. D. S=2.
Cau 14: Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém A(-2;3;1), B(2;1,0), C(-3;-1L1). Tim tat ca cic diém D sao
cho ABCD la hinh thang c6 day AD va S,gcp =3S p5c -

D(-8-7;1) D(8;7;-1)
| D(12,5-3) ' l:D(—lz;—l;S)'
Cau 15: Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz cho hinh thang ABCD vudng tai A va B . Ba dinh
A:2:1), B(2:0:—1), C(6:10). Hinh thang c6 dién tich bing 6+/2 . Gia sir dinh D(a;b;c), tim ménh d& dtng?
A. a+b+c=6. B. a+b+c=5. C.a+b+c=8. D. a+b+c=7.
Cau 16: Trong khdng gian vai hé toa d Oxyz , cho cic vecto d=(L-12), b = (2;1;8). Tich c6 hudng cua hai

A. D(87;-1). D. D(-12;-13).

vecto &, b ¢6 toa do la:
A. (-513). B. (5-1-3). C. (3,-5:1). D. (-3;5-1).

Cau 17: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho cac vecto d=(2;-11), b =(—4;2;,-2). Tich c6 huéng cia

hai vecto a, b co toa do la:
A. (0;,-8;0). B. (0;0;8). C. (8;0;0). D. (0;0;0).

Cau 18: Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , cho céc vecto d=(2;m-1,3), b =(1,3,-2n). Tim m, n dé cac

vecto d, b cung phuong.
A.m:7;n=—%. B.m:7;n=—%. C. m=4; n=-3. D. m=1; n=0.
Cau 19: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho AABC biét A(2;0;0), B(0;2;0), C(LL3). H (X, YoiZ,)
1a chan dudng cao ha tir dinh A xuéng BC . Khi d6 x, + Y, +z, bang:
A.ﬁ. B.3—4. C.g. D.E.
9 11 11 34
Cau 20: Trong khéng gian véi hé truc toa d6 Oxyz , cho hinh binh hanh ABCD. Biét A(2;1;-3), B(0;-2;5)

va C(1;1;3). Dién tich hinh binh hanh ABCD Ila

A 287 B. _V?’249 | C. 349 . D. V87

Cau 21: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho bén diem A(0;L1), B(-10;2), C(-L10) va D(21-2).

Thé tich khéi ti dien ABCD la:

A2 B. 2. C. D. =.
6 3 2

Cau 22: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho badiem A(2;15-1), B(3;0;1), C(2;—13). Tim toa do diém

D thudc Oy sao cho thé tich caa khdi tia dien ABCD bang 5?

3

glo

D(0;-8;0) D(0;-7;0)

A. D(0;-7;0). B. D(0:8,0). | D(0;7;0) > D(0;8;0)
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